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WETGEVING EN ANDERE BEPALINGEN | JANICE HINLOPEN VOETREFLEXOLOGIE & REIKI 
 

 
Naam zorgverlener    : Janice F. Hinlopen 
Aansluitnummers beroepsorganisaties : BATC: BR-03235 | CAT vergoedbaar: 86462022-10-12 | BER: 6532 
Klacht- en tuchtrecht   : BATC: KB 2210.2826 | CAT vergoedbaar: GAT  |  BER: Quasir 
Beroepsaansprakelijkheidsverzekering : BATC en CAT vergoedbaar: Hiscox 
AGB zorgverlenersnummer  : 90039588 
 
 
 
Enkele bepalingen n.a.v. Wet op de geneeskundige behandelovereenkomst (Wgbo) 
 
• De zorgvrager geeft naar beste weten informatie en medewerking aan de zorgverlener. 

• De zorgvrager heeft het recht op inzage in het eigen dossier. 

• De zorgverlener verplicht zich informatie betreffende de behandeling te verstrekken aan de 
zorgvrager in alle fasen van de behandeling. 

• De zorgverlener zal geheimhouding betrachten ten aanzien van de door de zorgvrager verstrekte 
gegevens. (N.B. Bij visitatie van de praktijk wordt voor de controle van de volledigheid van het dossier 
inzage gegeven in de inhoud van het dossier. Personalia zijn dan afgeplakt of onherkenbaar gemaakt.) 

• De zorgverlener mag zonder toestemming van de zorgvrager geen bepaalde (be)handelingen 
verrichten. 

• De zorgverlener kan de overeenkomst alleen, onder vermelding van argumenten, beëindigen, als 
redelijkerwijs niet van haar kan worden gevraagd dat zij de overeenkomst voortzet. De zorgverlener 
zal in een dergelijke situatie hulp en adviezen blijven verlenen, totdat de zorgvrager een 
overeenkomst met een andere hulpverlener heeft kunnen sluiten. 

 
Overige bepalingen en spelregels 

 
• De zorgverlener verplicht zich de zorgvrager correct door te verwijzen naar een collega-zorgverlener 

of een arts, indien haar behandeling niet geschikt en/of toereikend is. 

• Beëindiging van de behandeling kan te allen tijde met wederzijds goedvinden geschieden. 

• Indien de zorgvrager voortzetting van de overeenkomst niet langer op prijs stelt of nodig acht, kan 
hij/zij deze eenzijdig beëindigen. 

• Indien de zorgvrager tegen het advies in van de zorgverlener de overeenkomst beëindigt, zal de 
zorgvrager op verzoek van de zorgverlener een verklaring ondertekenen waarin hij/zij te kennen geeft 
dat hij/zij tegen het advies van de zorgverlener in, voor eigen risico, het onderzoek of de behandeling 
voortijdig heeft beëindigd. 

• Bij de intake wordt een (globaal) behandelplan afgesproken. Dit plan wordt gaandeweg het 
behandeltraject nader ingevuld in goed overleg tussen zorgvrager en zorgverlener. 

• Voor eventuele klachten over de behandeling kan de zorgvrager zich wenden tot: 
1. de zorgverlener, 2. de beroepsorganisatie van de zorgverlener en 3. tot de klachtenfunctionaris. 

• De zorgverlener is verplicht een beroepsaansprakelijkheidsverzekering te hebben. 

• De zorgverlener heeft een inspanningsverplichting, geen resultaatverplichting. 

• De zorgverlener verplicht zich een actuele tarievenlijst te publiceren, in de praktijkruimte en/of op 
haar website. 

• Betaling van de behandelingen geschiedt in onderling overleg contant of per pin. De zorgverlener 
overhandigt direct een factuur. 


